

Московские дети любят играть на фортепиано и рисовать

19.06.2015

Самыми популярным детскими кружками в Москве в этом году стали обучение игре на фортепиано, живопись и рисунок. Об этом сообщает пресс-служба департамента информационных технологий Москвы.

Наиболее актуальные у столичных детей и их родителей кружки и творческие студии определил портал городских услуг Москвы. Так, в тройку лидеров вошли обучение игре на фортепиано (более 2,6 тыс. заявок), живопись/графика (1,1 тыс.), а также рисунок (1,05 тыс.). В 2014-м самыми популярными оказались современный танец, фортепиано и живопись/графика.

Портал городских услуг Москвы в разделе «Образование и учеба» предоставляет москвичам удобную возможность удаленно записать своих детей в различные кружки и творческие студии. С начала этого года в различные творческие кружки и секции через портал было подано около 12 тыс. заявок, за весь прошлый год общее число записей составило более 30 тыс.

Более 280 услуг и сервисов доступно на столичном портале горслуг. Наиболее популярные среди них – передача показаний счетчиков за воду и свет, коммунальные платежи, оплата штрафов ГИБДД, также запись к врачу.

Адрес страницы: <http://izmaylowo.mos.ru/presscenter/news/detail/1950424.html>

[Управа района Измайлово](#)